
AKO PREBIEHAL DEŇ OTVORENÝCH DVERÍ 
Vo štvrtok dňa 22.11. 2018 sa konal ďalší Deň otvorených dverí na našej škole, keď sa 

učitelia, majstri a žiaci našej školy snažia ukázať deviatakom a budúcim študentom stredných 

škôl, ako to chodí na našej škole a čo ich tu čaká. 

V pondelok prišiel náš pán triedny učiteľ do triedy, aby nám oznámil, že vo štvrtok sa bude 

konať Deň otvorených dverí a má za úlohu vybrať štyroch študentov, ktorí budú sprevádzať 

návštevníkov a rodičov po našej škole. Medzi štyrmi uchádzačmi, ktorí dostali túto úlohu som 

sa ocitol aj ja. Dostali sme informáciu, že po druhej vyučovacej hodine sa máme zastaviť 

u hlavného majstra pána Kumičíka, kde dostaneme bližšie informácie.  Stretli sme sa v aule, 

kde už čakali ďalší. 

Pán majster nám vysvetlil, ako to každý rok prebieha, trasu, ktorou každý žiak bude viesť 

svoju skupinku, aký počet členov si do skupinky máme zobrať, aby sme boli formálne 

a slušne oblečení a dostavili sa vo štvrtok na deviatu hodinu rannú do školy. Vo štvrtok sme 

sa so spolužiakmi stretli o 8:30  pred budovou školy, aby sme si stihli prejsť trasu sami, pred 

tým ako prídu návštevníci. Trasy boli dve, aby sme sa zbytočne nezdržiavali čakaním na 

ďalšiu skupinku, ktorá už v miestnosti je. Každý z nás dostal visačku so svojím menom, ktorú 

si pripevnil na košeľu. 

O 9:00 prichádzali vo veľkom množstve žiaci základných škôl a ich rodičia . Postupne si 

každý z nás vybral pár ľudí do svojej skupinky a začal s nimi prechádzať svoju trasu. 

 

                    
Ukázali sme im kovodielne, ktorým sa žiadny prvák nevyhne a postupovali sme ďalej cez 

dielne všetkých majstrov, ktorí žiakom povedali, čo ich v danom odbore a danej praxi čaká. 

Všimli sme si, že budúcich študentov skôr zaujímali dielne s počítačmi  ako dielne so 

slaboprúdovou, silnoprúdovou a automatizérskou technikou. Na počudovanie prichádzalo na 

deň otvorených dverí veľa dievčat, čo tešilo nejedného študenta našej školy. Deviataci boli 

nezhovorčiví a viac sa pýtali ich rodičia, ktorí sprevádzali svoje deti. Koniec trasy sme 

zakončili v telocvični, kde boli pre žiakov nachystané ďalšie zaujímavé ukážky už nielen 

z našej školy,ale na akciu prišli aj zástupcovia zo Žilinskej  univerzity, ktorí deviatakom 

ukázali a vysvetlili svoje projekty z robotiky. Ďalej sa zastavili aj zástupcovia  z automobilky 

KIA , ktorí vysvetlili žiakom, aké môžu mať uplatnenia v tejto firme . A na koniec tam boli 

projekty z našej školy, ako zaujímavá 3D tlačiareň a jednoduchí roboti. Nakoniec študenti si 

vzali maličkosti v podobe ceruzky a magnetickej záložky s logom našej školy a putovali opäť 

ku vrátnici, kde vybrali miestnosti na praktickom vyučovaní, ktoré sa im páčili najviac. Čím 

bolo viacej hodín, tým prichádzalo menej a menej ľudí. 

Z akcie sme mali dobrý pocit a videli sme, že sa náš Deň otvorených dverí návštevníkom 

páčil.  

               Adam Halko IV.MP 
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